

ИНТЕРФАКС - Семь имам-хатибов Бободжон Гафуровского района Согдийской области Таджикистана приговорены к срокам от трех до трех лет и четырех месяцев лишения свободы в колонии строгого режима за членство в запрещенной группировке "Братья-мусульмане", сообщает информационное агентство "Азия-Плюс" со ссылкой на источник в правоохранительных органах.

В сообщении отмечается, что все осужденные являются выпускниками Исламского университета Медины (Саудовская Аравия). Расследование и суд проходили под грифом секретности, в связи с чем подробности дела не сообщаются.

Следственные органы утверждают, что арестованные имам-хатибы вели пропагандистскую работу среди своих прихожан, в том числе в мечетях.

Уголовное дело в отношении семи имам-хатибов Согдийской области было возбуждено органами прокуратуры в марте 2016 года. Тогда же все они были арестованы.

Группировка "Братья-мусульмане" была объявлена в Таджикистане экстремистско-террористической еще в 2006 году, ее деятельность в республике запрещена.